

Додаток до листа управління
від 10.12.2019 № 36

Назва громадської організації	Назва програми (проєкту, заходу)	Опис програми (проєкту, заходу)	Період реалізації	Запланований обсяг фінансування	Фактичний обсяг фінансування	Результативні показники
2019 рік						
Міська молодіжна громадська організація «Лідер»	«Про нас»	Усунення гендерних стереотипів та сприяння підвищенню рівня безпеки жінок шляхом формування їх знань з питань гендерно-зумовленого насильства. Акція з фотовиставкою. Виготовлення тематичних банерів. Проведення інформаційно-профілактичного заходу. Проведення курсів особистої безпеки.	Серпень-жовтень 2019 року	30 375,00 грн.	30 375,00 грн.	Залучення до заходів понад 300 жінок з метою усунення гендерних стереотипів, подолання проблем гендерно-зумовленого насильства.
Громадська організація «Джерело добробуту» Покровського району Донецької області	«Сімейний пікнік»	Популяризація здорового способу життя та сімейного відпочинку. Проведення толоки до Дня вишиванки та Івана Купала. Організація сімейного пікніка на природі. Проведення освітніх заходів з медіаграмотності, фінансової грамотності, домедичної допомоги.	Травень – листопад 2019 року	60 000, 00 грн	60 000,00 грн.	Збільшення кількості осіб, залучених до здорового способу життя та сімейного відпочинку.
	Фестиваль творчості осіб з інвалідністю «Зорі надії»	Підвищення ефективності реабілітації та інтеграції молодих людей з інвалідністю.	Червень 2019 року			Захід сприяв вихованню естетичного та художнього смаку, інтелектуальному

						та духовному розвитку людей з інвалідністю.
	Сімейний оздоровчий табір «Гармонія»	Табір для сімей, в яких виховуються діти групи ризику.	Липень-серпень 2019 року			Надана допомога за принципом «рівний рівному», надання консультативної підтримки від лікарів та юриста.
Громадська організація «Бахмутський міський фонд захисту дітей «Мрія»	«Дозвілля без шкоди для довкілля»	Проведення акції-моніторингу «Оцінка чистоти», акції прибирання «Хто, як не ми», екофестивалю «Green Way»	Березень – травень 2019 року	20 795,00 грн	20 795,00 грн.	Підвищення рівня екологічної обізнаності населення, активізація молоді шляхом залучення її до прибирання місць відпочинку.
	«Цінності української родини – гідне майбутнє країни»	Проведення інформаційно-просвітницького заходу «Ще один крок у доросле життя», конкурс плакатів серед молоді «Сім'я в житті людини», конкурс «Створюючи традиції», круглий стіл «Пазл життя: відповідальне батьківство, родинний фестиваль «Family fest»	Квітень – травень 2019 року			Збільшення кількості осіб, залучених до здорового способу життя та сімейного відпочинку.
Благодійна організація «Всеукраїнський Благодійний Фонд «Зірки та зіроньки»	Заходи Всеукраїнського фестивалю «Зірки та зіроньки»	Конкурсно-концертна програма та нагородження учасників;	Травень 2019 року	45 000,00 грн.	45 000,00 грн.	У заході взяли участь понад 1000 дітей віком від 4 до 18 років.
Громадська організація «Моє покоління»	«Школа подружнього життя та	Навчання молоді принципам побудови щасливого шлюбу. Підвищення цінності шлюбу. Зміцнення відносин	Січень-грудень 2019 року	51 136,00 грн.	51 136,00 грн.	Збільшення числа зареєстрованих шлюбів. Зменшення числа

	відповідального батьківства»	у вже існуючих шлюбах. Профілактика негативних явищ насильства у сім'ї				незарєєстрованих шлюбів. Скорочення числа розлучень.
«Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас Краматорськ»	«Школа волонтера»	Залучення молоді до вирішення соціально значущих проблем і формування активної громадянської позиції через волонтерську діяльність. Підвищення престижу волонтерства		38 556,00грн	64 504,00 грн	30 учасників отримали знання, теоретичні та практичні навички у сфері волонтерства та проектного менеджменту і реалізують соціально важливі для регіону проекти.
	«Школа відповідального батьківства»	Покращення батьківсько-дитячих відносин, укріплення родинних основ та психо-емоційного стану батьків та дітей через отримання знань і навичок вирішення кризових питань та профілактику деструктивних стосунків.		35 522,00грн.		Учасники отримали теоретичну інформацію. Опрацюють методи і прийоми відновлення взаємин у сім'ї. Вмітимуть стабілізувати психологічний клімат у родині.
	«Крок за кроком»	Підвищення рівня соціальної адаптації молоді (розвиток навичок комунікації, формування потреби у спілкуванні, особистісних відносин)	Лютий грудень 2019 року	18 616,00грн.		30 осіб отримають теоретичні та практичні навички для подальшого успішного самостійного життя.
2020 рік						
«Благодійна організація «Благодійний	«Школа волонтера»	Залучення молоді до вирішення соціально значущих проблем і	Квітень-листопад 2020 року	11 879,00 грн.		30 учасників отримали знання, теоретичні та

фонд «Карітас Краматорськ»		формування активної громадянської позиції через волонтерську діяльність. Підвищення престижу волонтерства.			69 998,43 грн.	практичні навички у сфері волонтерства та проектного менеджменту і реалізують соціально важливі для регіону проекти.
«Школа відповідального батьківства»	Покращення батьківсько-дитячих відносин, укріплення родинних основ та психо-емоційного стану батьків та дітей через отримання знань і навичок вирішення кризових питань та профілактику деструктивних стосунків.	Квітень-листопад 2020 року	30 050, 00 грн.	Учасники отримали теоретичну інформацію. Опрацюють методи і прийоми відновлення взаємин у сім'ї. Вмітимуть стабілізувати психологічний клімат у родині.		
Розвиток громадянської відповідальності молоді через тренінги та фестиваль активної молоді	Наснаження молодих людей, що мешкають на лінії зіткнення, до розвитку та зміцнення потенціалу молоді.	Серпень-листопад 2020 року	35 446,00 грн.	110 осіб отримали навчальні послуги та досвід у втіленні в життя креативних ідей. Обмін досвідом у роботі з молоддю, що мешкає на лінії зіткнення.		
Активізація громадянської свідомості молоді засобами гри – соціального стимулятора «Світ громад»	Залучення молоді до конструктивного діалогу та обговорення перспектив розвитку громад, а також до побудови алгоритму вирішення проблем, шляхом розвитку громадянських навичок: фінансової,	Квітень-листопад 2020 року	10 936, 00 грн.	Проект допоміг, щонайменше 40 молодим людям з буферної зони сформуванню навички планування, виявлення неформальних		

		політичної, податкової та підприємницької культури.				лідерів, посприяв у профорієнтації.
	Крок за кроком	Підвищення рівня соціальної адаптації дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського спілкування, шляхом засвоєння норм і цінностей сучасного суспільства, вироблення навичок активної взаємодії людини з навколишнім світом, формування інтересу до загальної освіти й виховання, трудової та професійної підготовки.	Березень-листопад 2020 року	11 689,00 грн.		30 осіб отримають теоретичні та практичні навички для подальшого успішного самостійного життя.
Громадська організація «Мое покоління»	«Школа подружнього життя та відповідального батьківства»	Навчання молоді принципам побудови щасливого шлюбу. Підвищення цінності шлюбу. Зміцнення відносин у вже існуючих шлюбах. Профілактика негативних явищ насильства у сім'ї	Травень-листопад 2020 року	40 000,00 грн.	27460,00 грн	Збільшення числа зареєстрованих шлюбів. Зменшення числа незареєстрованих шлюбів. Скорочення числа розлучень.
Громадська організація «Портал «Пошук»	Історико-краєзнавчий квест «Вартові степу»	Формування патріотичної свідомості серед молоді шляхом проведення тематичного історико-краєзнавчого квесту.	Червень 2020 року	47 000,00 грн.	44 196 грн.	Популяризація історичної спадщини Донеччини. Обмін досвідом між учасниками проекту.
Громадська організація «Союз ветеранів АТО Донбасу»	«Маршрут безпеки»	Навчання молоді правилам поведінки, які допоможуть уникнути ризику стати постраждалими від скоєння насильства, шляхом створення методичних рекомендацій щодо використання	Протягом 2020 року	20 000,00 грн.	0 грн.	Проект не було реалізовано.

		інтерактивного освітнього інструменту (наочні матеріали, картки, брошури)				
Молодіжна громадська організація «Станиця Авдіївки Пласту - Національної скаутської організації України»	Окружний (обласний) пластовий табір для підлітків 12-14 років «Земля велетнів»	Створення умов для якісного, змістовного відпочинку дітей через реалізацію програми пластового табору, яка спрямована національно-патріотичне виховання підлітків, формування в підлітковому середовищі стійкої мотивації до здорового способу життя.	Червень-липень 2020 року	40 000,00 грн.	27 995, 00 грн.	40 підлітків пройдуть вишкіл. 3 виховника отримають навички організації табору. 80% учасників підвищать свій пластовий ступінь

Начальник управління

Золкіна

Лілія ЗОЛКІНА